



Сегодня состоялась премьера документального сериала «Технологии следствия» о деятельности Следственного комитета России



Сегодня на телеканале Россия 24 состоялась премьера документального сериала «Технологии следствия». Телевизионный публицистический проект покажет жизнь следственного комитета, рабочие будни следователей, расскажет о методах, техническом оснащении и направлениях работы. В рамках проекта в эфир выйдет 6 серий о деятельности различных подразделений Следственного комитета. Первая серия рассказывает о работе Главного управления криминалистики.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521185>